
Zápis z výborové  schůze TJ Sokol Pačejov ze dne 2.10.2016 

 
Přítomni:  Cihlář Tomáš, Kodýdek Jan, Kába František, Klásek Václav, Hosnedl Ladislav, Voska Zdeněk 
                   Šimon Miroslav /RK/ 
 
Omluveni: Polena Pavel 
 
Nepřítomni:   Chlan Pavel /sekretář/ 
 
Hosté:   Smolík Vladimír /pokladník a hospodář/ 

 
Program: 
 
1/    Přijetí stanoviska a dalšího postupu výboru TJ Sokol Pačejov v kauze údajného neoprávněného  
        startu hráče Lukáše Klečky a trestu uděleného v této kauze DK OFS ze dne 27.9.2016. O celém  
        případu informovali výbor TJ vedoucí mladší přípravky Vladimír Smolík a předseda TJ Tomáš  
       Cihlář, který se osobně jednání DK v Klatovech zúčastnil. Kauza je podrobně popsaná v otevřeném  
       dopisu na webových stránkách Sokola Pačejov. 
 
   
   Disciplinární komise OFS Klatovy na svém jednání ze dne 27.9. potrestala TJ Sokol Pačejov pokutou ve výši 1000,-Kč 
za neoprávněný start hráče starší přípravky Lukáše Klečky za tým mladší přípravky na 2.kole turnaje konaného v neděli 
18.9.2016. 
   Kdo si tuto zprávu přečte si ji samozřejmě vyhodnotí tak, jak byla podána. Skutečnost je však úplně jiná. Přestože 
jsem se osobně jednání DK OFS zúčastnil, nepodařilo se mě členy komise přesvědčit o zjevné irelevantnosti této 
interpretace. 
  Co se ve skutečnosti 18.9. na turnaji v Pačejově stalo? Za starší přípravku Sokola Pačejov hraje Lukáš 
Klečka/07080544/ a za mladší přípravku jeho mladší bratr Martin Klečka /10090170/. Od letošního sezóny se do systému 
zadávají i soupisky v rámci jednotlivých utkání hraných na turnajích mladších i starších přípravek. Při zadávání hráčů 
do zápisů o utkání došlo ze strany vedoucího družstva mladší přípravky Vladimíra Smolíka k neúmyslné 
administrativní chybě. V prvním utkání mladších přípravek byl "překlikem" omylem zadán místo Martina jeho starší 
bratr /při zadávání figurují obě jména pod sebou/. V zápisech dalších dvou turnajových utkání mladší přípravky byl už 
správně uveden Klečka Martin. Nevím, kdo na tuto skutečnost upozornil, ale někdo to udělat musel. 
   Hráč Lukáš Klečka - ročník 2007 nebyl ani fyzicky na turnaji mladší přípravky přítomen, neboť hrál ve stejný čas a 
den turnaj starší přípravky v Klatovech a je uveden i zápisech všech utkání tohoto turnaje. 
    S tímto vysvětlením jsem bohužel u členů DK neuspěl. Údajně disciplinární řád nezná pojem "administrativní chyba". 
Dokonce mi bylo naznačeno, že hráče Lukáše Klečku jsme mohli mezi současně hranými turnaji v Klatovech a 
Pačejově převážet!!!  No comment!. Uznáváme, že se vedoucí družstva dopustil administrativní chyby /mimochodem 
chybu neudělá jen blbec/, ale pokuta ve výši 1000,-Kč za neúmyslný "překlik" nám připadá absurdní. Zásadně 
odmítáme klasifikaci "neoprávněný start hráče". Skutková podstata "neoprávněného startu" v žádném případě nebyla 
naplněna..ani naplněna být nemohla. 
    Stejným způsobem byly za podobný přestupek potrestány v nedávné době i Chanovice, které to v konečné podobě 
přišlo na 3000,-Kč. V neděli 2.10. se sejde výbor TJ Sokol Pačejov, který se touto causou bude zabývat a rozhodne o 
dalším postupu. 
   Tisíc korun není částka, která by naši TJ položila, ale na druhé straně je to částka neúměrně vysoká za něco, co se ve 
skutečnosti nestalo. Když se vypisovaly v nedávné době zápisy o utkáních ručně a někdo zapomněl třeba podpis 
hlavního pořadatele nebo uvést počet pořadatelů, případně se dopustil nějaké podobné administrativní chyby, dostal 
pokutu plus minus 100,-Kč. 
   Mladší a starší přípravku u nás vede řada dobrovolných trenérů a vedoucích, převážně z řad rodičů. Všichni dělají 
svou práci zdarma a ve svém volném čase. Jejich rozhořčení je opravdu veliké a bez nadsázky jim bere vítr z plachet.  
 
Tomáš Cihlář, předseda TJ 

 
 
Výbor TJ důkladně posoudil nastalou situaci a rozhodl hlasováním v poměru 5 : 1 o podání odvolání 
proti rozhodnutí DK OFS ze dne 27.9.2016. Není možné vynést trest za něco, co se skutečně nestalo a 
ani se stát nemohlo. Odvolání bude podáno i přesto, že je více než pravděpodobné, že VV OFS verdikt 
DK OFS potvrdí a poplatek za podání odvolání propadne ve prospěch OFS. Členové výboru TJ Sokol 
Pačejov poukazovali především na irelevantnost odůvodnění trestu a jde jim  především o princip. 
Podobná kauza může totiž v budoucnu postihnout  kterýkoli oddíl. 
 



2/   VV projednal situaci ohledně nedostačného tlaku vody dodávané z areálu kabin na tenisový kurt a    

       ukládá správci areálu TJ Sokol, aby ve spolupráci se členy TJ  /L.Smolíkem a V.Smolíkem/ hned po  
       ukončení podzimní sezony   odmontovali vodní čerpadlo a odvezli je  na Obec Pačejov. Jelikož se  
       jedná o obecní majetek, čerpadlo bude opraveno dodavatelsky na náklady obce (dohoda F.Káby a  
       T.Cihláře se starostou obce). Po revizi a úpravě čerpadla, která zajistí, že čerpadlo bude dodávat  
       požadovaný tlak vody ze studny na kurt, zajistí VV TJ nejpozději před jarní sezonou zapojení čerpadla  
       zpět. VV souhlasí s výše uvedeným. 
 
3/    Předseda TJ informoval o předběžném zajištění silvestrovské taneční zábavy. Problémem bude  
      Navýšení poplatků OSA. Silvestrovské zábavy se pomalu stávají pro pořadatele nevýhodnými.  

 
.         
V Pačejově 2.10.2016 
                                                                                                          Zapsal: Tomáš Cihlář 

 


